

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.11.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005603142

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Amstutz Greuter Rechtsanwälte, Bern

Amstutz Greuter Rechtsanwälte (Amstutz Greuter Avocats) (Amstutz Greuter Attorneys at Law) Hallerstrasse 6 3012 Bern

Amstutz Greuter Rechtsanwälte, in Bern, CHE-106.843.090, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 127 vom 04.07.2017, Publ. 3620127). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Amstutz, Andreas, von Sigriswil, in Mur (Vully) FR (Mont-Vully), Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Wabern (Köniz)].

Tagesregister-Nr. 16765 vom 09.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 127, Datum: 04.07.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern